村中建筑大部分是传统建筑,老房子全是石头造

鱼山村入选首批省级传统村落



仪阳镇鱼山村景观。 本报通讯员供图

本报肥城11月6日讯(记 刘真 通讯员 王辰辰)

日前,省住建厅对入选山东 省首批省级传统村落的名单 进行公示,全省共有103个村 获得第一批省级传统村落称 号,其中就有肥城市仪阳镇鱼

今年5月,山东省住房和 城乡建设厅等单位联合下发 了《关于组织申报第一批山东 省传统村落的通知》,组织专 家对各市推荐上报的434个传 统村落材料进行了审查。最终 有103个村落上榜,仪阳镇鱼 山村名列其中

传统村落是指拥有物质

形态和非物质形态文化遗 产,具有较高的历史、文化、 科学、艺术、社会、经济价值

为促进传统村落的保护 和发展,第一批省级传统村落 评选根据"村落传统建筑评价 指标体系、村落选址和格局评 价指标体系、村落承载的非物 质文化遗产评价指标体系"三 个体系进行。

据了解,评选条件要求, 历史建筑、乡土建筑、文物古 迹等建筑集中连片分布或总 量超过村庄建筑总量的1/3. 较完整体现一定历史时期的 传统风貌,村落中拥有较为丰 富的非物质文化遗产资源等。 鱼山村历史悠久,根据审查和 专家现场考察,下一步将对这 些村落实行挂牌保护。

鱼山村自肥城市区南行3 公里,济兖路西侧有座形状像 鲤鱼的山,当地人称为鱼山。 鱼山南北走向,从东面翻过此 山,西面山腰处有一个小小的 村子,村中的老房子全用石头 建成。因这个小山村依鲤鱼山 而建,故起名鱼山村。

村中的建筑主要是传统 建筑,房屋、院落、街巷、公用 设施,无不体现出北方山村的 建筑特点和建筑风格,即全用

车祸私了完又伪造现场 两人联手骗保两万多

本报肥城11月6日讯(记者 刘真 通讯员 郭蕾) 近

日,肥城市人民检察院批准逮 捕了一保险诈骗案件嫌疑人, 犯罪嫌疑人李某伙同王某等人 为骗取保险公司保险金,伪造 交通事故现场,后从保险公司 骗取24421元保险费。

2013年9月份的一天下午, 王某驾驶汽车与一辆机动三轮 车发生事故,王某车辆前部严 重受损,前杠和水箱、右前大 灯、前挡风玻璃都坏了,正副驾 驶员气囊也都打开了。而三轮 车受损不是很严重,当时三轮 车驾驶员想要报警,而王某说 自己的车不符合理赔的范围, 三轮车驾驶员说自己只购买了 交强险,没有购买商业险。三轮 车驾驶员表示自己会负全责, 并且保证给自己修车,于是两 人私下进行了调解,没有报警。 随后,王某就去了李某开的汽 修厂找他修车。

据犯罪嫌疑人李某介绍, 王某的朋友来到其经营的汽修 厂称,一辆车除了事故,保险齐 全但是不符合理赔的条件,想 让其帮忙伪造个事故现场,这 样可以走保险修车。

过了几天,有辆轿车送到 厂里,轿车的前保险杠有刮痕, 李某觉得这辆轿车和王某的车 辆伪造个事故现场很合适,于 是就在当天晚上10点钟左右, 在一条小路上,李某让两辆车 的前保险杠相撞,在地上专门 留一个刹车印,随后就报了警, 交警到达现场后进行拍照取 证。到了第三天,李某找保险公 司申请理赔,最后保险公司把2 万多块钱保险金打到王某的银

经肥城市人民检察院审 查,犯罪嫌疑人李某等人以非 法占有为目的,采取虚构保险 事故和制造保险事故的欺诈发 方法骗取保险金,数额较大,侵 犯了保险公司的财产所有权和 国家对金融的管理秩序,其行 为已涉嫌保险诈骗罪。王某被 公安机关取保候审,李某由于 曾经故意犯罪(有前科),有社会 危险性,李某于10月30日被肥城 市检察院批准逮捕。

据检察官介绍,许多情况 下,涉案车辆在骗保前确实发 生过一定事故,导致车辆毁损, 但因为各种原因无法按正常程 序走保险理赔,车主为了省钱 或出于贪便宜的思想,就想通 过作假骗保来免费修车。不少 汽修厂老板或员工,利用保险 理赔程序,通过造假使保险赔 偿金远高于实际修车费用,在 给客户修车的同时赚取中间的 差价,检察官提醒市民,尤其是 有车一族,一定要依法索赔,不 要以身试法,同时希望各保险 公司的业务员要加强取证能 力,一旦发现有骗保情况,要及

无证开观光车 撞倒骑车人洮逸



被查获肇事逃逸车辆 (交警供图)

本报肥城11月6日讯(记者

刘真) 一位骑电动车的市 民被撞倒后报警,只记得逃逸 的是辆红色轿车,没有记住车 号。经过民警走访排查,其实肇 事的是一辆内燃观光车,但已 经达到机动车标准,驾驶员也 没有驾驶证。

近日,肥城市公安局交警 大队接到群众报警称,在孙伯 镇东呈村东面发生一起交通事 故,一辆电动车被撞,驾驶人受 伤严重,请快速出警。

接到报警后,值班民警立 即赶往事故现场,对现场进行 了仔细勘察。事故现场只有伤 者和一些围观群众,并未留下 任何有价值线索。据伤者葛某 回忆,撞自己的是一辆自西向 东行驶的红色轿车,肇事后并 未停车,而是继续向西行驶,当 时情况紧急,他未能记住该车 的车牌号。

了解案情后,民警调取了 事故发生地点及周边全部卡口 当天的录像,并根据葛某受伤 部位及电动车撞击损坏程度, 反复模拟当时案情经过,初步 锁定了一辆左前角保险杠以及 转向灯发生严重变形的红色轿

通过对该路段沿线村庄走 访,民警最终在安驾庄镇围子 村找到了嫌疑车辆。该车为内 燃观光车,但性能已达到机动 车标准,嫌疑人尉某也没有驾 驶证。起初尉某拒不承认,当民 警列举了一系列证据后,尉某 这才如实陈述了其驾车逃逸经 过,对自己驾车撞人逃逸的事 实供认不讳。目前,嫌疑人尉某 已被公安机关行政拘留。

烫完头常掉头发 理发店赔百元

本报肥城11月6日讯(记者 通讯员 布爱萍)

肥城王瓜店街道办事处金槐村 刘女士烫发后,头发掉得厉害. 理发店老板不予赔偿。请工商 部门调解后,理发店退还烫发 费用并赔偿100元。

近日,肥城王瓜店街道办 事处金槐村刘女士到一美发店 烫发,当时店老板推荐原价200 元,由于理发店正在搞优惠活 动烫发打7折,现价140元,老板 说花钱不多,质量也很好,刘女 士就花了140元钱烫发。但刘女 士烫发回家两天后洗头时发现 头发掉得厉害,就到理发店协 商,刘女士经过和店主协商几 次未果,理发店老板不予赔偿。 为了维护自已的合法权益,刘 女士请求工商部门调解处理。

王瓜店工商所执法人员接 到申诉指令后,立即赶到该店, 在双方当事人都在场的情况下 进行调解,根据《山东省消费者 权益保护条例》第四十一条规 定:美容美发业经营者应当使 用符合国家质量、卫生标准的 材料和器具,并事先向消费者 明示服务效果及注意事项;因 经营者的责任达不到约定服务 效果的,应当按照消费者的要 求免费重作或者退还已收取的 费用;给消费者造成人身伤害 或者其他不良后果的,应当承 担赔偿责任。

经调解,店老板认识到自 已的错误,向刘女士赔礼道歉, 退还消费者烫发费用140元,并 赔偿消费者100元损失。

②希鲁晚報

《看肥城》分类信息

肥城戒烟俱乐部

轻松七天戒烟

签约戒烟无效退款

珍爱生命 远离烟草 地址:肥城市新城路016-1号 (新城办事处镇医院对面)

电话: 18254869684

monloup

德国欧狼山地车专卖

央视上榜品牌

地址:肥城市新城路肥城饭店 对过(商业局门口西) 电话: 15949825156 QQ群: 123429668

刊登

0538-3278977 13605382383 13655488070

QQ:1323435290

地址: 汽车站对过银泰隆写字楼601室

热线

开·换锁 智能防盗 安防服务·咨

您家的锁安全防盗吗? 为了家人的幸福, 为了财产的安全, 开锁换锁就打:



⑩ 山东省五金协会安防器材专业委员会

肥城授权店 长山街 慧苑开锁 玥 玛 锁 具 开 锁 修 锁 换 超 B 级 锁 芯

碰碰凉西餐厅

招聘长期女员 18-27 岁,底 薪 1500--2000 加提成。 电话: 133 7100 7436

肥城姜玉坤眼镜

您身边的眼镜专家



报社诚聘投递员 工作时间半天

18653881199

好乐家 厨房电器橱柜 3360336

